

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 28-2/24-4/2

EPA 200 XXVII

Podgorica, 17. maj 2024. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 15. sjednice, održane 17. maja 2024. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DUVANU

Biljana Peranović, generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski sistem u Ministarstvu finansija, u ime predstavnika predlagača zakona, dala je uvodno obrazloženje i saopštila razloge za podnošenje Predloga zakona. Ukazala je da se predloženim izmjenama i dopunama zakona usaglašava važeće zakonsko rješenje sa Zakonom o državnoj upravi, imajući u vidu da je Ministarstvo finansija preuzelo od tadašnje Agencije za duvan, koja je bila u sastavu Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, državne službenike i namještenike, opremu i službenu dokumentaciju. Usvajanjem Zakona bi se pojednostavile procedure u pogledu skraćivanja vremena i uštede troškova za privredne subjekte, odnosno preduzetnike, na način što je predviđeno da akt o registraciji privrednih subjekata, kao i evidenciju o neosuđivanosti pribavlja nadležni organ po službenoj dužnosti. Istakla je da bi se ovim zakonom uredio tretman slobodnih zona i slobodnih skladišta, propisale mjere zabrane, izmijenilo trajanje odobrenja za obavljanje djelatnosti obrade duvana i izvoza duvana, obrađenog duvana i duvanskih proizvoda i licu koje je ispunilo zakonom propisane uslove, Ministarstvo bi izdavalo odobrenje na period od pet godina, umjesto neograničenog roka, kako je propisano važećim zakonom. Predlažu se obaveze obrađivača duvana da obrađeni duvan prodaje proizvođaču duvanskih proizvoda, odnosno izvozniku duvana, obrađenog duvana i duvanskih proizvoda koji su upisani u odgovarajući registar.

Tokom diskusije postavljeno je pitanje da li se predloženim zakonskim rješenjem mijenja odluka o izmještanju Agencije za duvan iz Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprovredne iz 2019. godine ili je samo riječ o dodatnim usaglašavanjima i da li je relevantna javna rasprava za Predlog zakona koji je pripremljen prije dvije godine.

Odbor je sa osam „ZA“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu.

Za izvjestiteljku Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica prof. dr Aleksandra Despotović.

PREDSJEDNIK ODBORA



Dr. Dejan Đurović